学校召开应用心理学 学前教育 英语 体育教育 师范类专业第二级联合认证专家组意见反馈会



12月5日上午,西昌学院应用心理学、学前教育、英语、体育教育专业第二级联合认证专家组意见反馈会在安宁校区图书馆报告厅举行。联合认证专家组全体成员,四川省教育评估院领导,我校全体校领导参加反馈会。学校相关职能部门负责人、师范专业学院领导班子及教师代表,认证专业所在学院全体教师,教务处、评估中心全体成员参会。会议由联合认证专家组组长、安徽师范大学原校长王伦教授主持。



王伦教授代表联合认证专家组汇报现场考查总体情况。专家组依据普通高等学校师范类专业认证考查工作基本要求,对照师范类专业第二级认证标准,在审阅专业自评报告、各类数据分析报告及支撑材料的基础上,按照专业举证、专家查证的方式开展工作。现场考查期间,联合认证专家组通过召开工作会议,听课看课,调阅毕业论文、实习实践材料、试卷与课程考核材料、学校和学院管理文件、教学档案等材料,深度访谈校领导、职能部门负责人、学院领导、专业负责人、教师和学生,与用人单位及校友代表座谈,实地考查学校校史馆、师范技能实训中心及实习基地西昌航天学校(应用心理学、体育教育专业)、东风幼儿园、西宁中学,全面查证专业对标建设情况。









王伦教授、洛阳师范学院原党委副书记宋文献教授、沈阳大学 外国语学院院长王焱教授、渤海大学学校督导组组长刘芳教授分别 代表应用心理学、学前教育、英语、体育教育专业组作整体考查意 见反馈。专家们针对专业认证主线反向设计、正向施工、总体评价 达标情况等进行意见反馈,对专业办学特色和优势做了总结,也指 出了存在的主要问题及改进建议。









专家组在肯定学校和学院工作成效的同时,从不同的角度和层面, 指出了学校和专业在培养目标、毕业要求、课程与教学、合作与实践、 质量保障等方面存在的问题,并提出了建设性的整改意见和建议。



学校党委书记朱占元教授代表学校作表态发言,对四川省教育评估院的精心组织、对各位专家的辛勤工作和悉心指导表示衷心的感谢。他指出,各位专家用丰富的经验和先进的理念对我校师范专业建设进行了一次高水平、专业化、系统性把脉、诊断和指导,指出了应用心理学、学前教育、英语、体育教育专业在课程体系设置、教学手段、信息化建设、常态化课堂教学督导等方面存在的问题和

不足,提出了一系列严肃严谨、客观中肯的意见建议,为我校推进师范专业高质量发展指明了前进方向。学校对各位专家提出的意见诚恳接受、照单全收、立行立改。学校将以此次认证为契机,紧扣立德树人根本任务,坚持持续改进理念,强化问题整改,大力推动师范专业建设和教育教学改革创新,不断巩固和提升师范教育质量和水平,着力做好以下三方面工作:一是提高政治站位,把握认证要义;二是坚持问题导向,狠抓整改落实;三是聚焦能力提升,强化内涵建设。

教师教育学院党委书记、院长,外国语学院院长,体育学院院 长分别在专业层面专家组意见反馈会上作表态发言,表示全部接受 专家组给予的宝贵意见和建议,将坚持问题导向,聚焦人才培养质 量,把专家组意见逐条落实,整改到位,以专业认证推动专业建设 整体工作再上新台阶。

> 文 | 教务处 田孟川 图 | 党委宣传部 黄晗

新闻中心学生记者 / 李雪 周隆炜 黄心月 赵何明 吴蕊 王佳田 何忆 袁心宇 岳茂林 张海涛 李博然 计宜诚 袁小波 刘俊利吕娈玉 敖袁月 郝璐 吴海军 杨谨源